 القطارس:
القطرس طائر بحري يقضي معظم حياته محلقاً فوق الماء . الوقت الوحيد الذي يذهب فيه إلى الشاطئ، هو عندما يضع بيضه و يربي( أفراخه). تبنى جماعات القطرس (تسمى المستوطنات) أعشاشها في جزر منعزلة في القطب الجنوبي، وتضع أنثى القطرس بيضة كبيرة في عش على شكل وعاء مبني من النباتات و التربة . وفي بعض الأحيان لا يزيد العش عن قطعة صغيرة من التربة.
يكبر القطرس ببطء ، ويحتاج إلى أربعة أشهر على الأقل لينمو ريشه الذي يجعله قادرا على الطيران . و بمجرد أن يصبح الصغير قادرا على الطيران، فانه يمكث من خمس إلى عشر سنوات على البحر.
يستطيع القطرس أن يطير بانسياب لعدة ساعات متوالية دون أن يرفرف جناحيه الطويلين الضيقين . وهو يحتاج إلى طقس ذي رياح حتى يبقى طائرا في الهواء باسطاً جناحيه ، أما عندما يكون الطقس ساكناً بلا رياح فيواجه القطرس مشكلة بسبب جسمه الثقيل ، و يضطر لا يستريح على سطح الماء ، حيث يطفو مثل الفلين.
 الصغير و السمك ، ولكنه أيضا ًيتبع مراكب الصيد ويأكل ما ترميه في الماء (squidالحبار-)يتغذى القطرس على 
من مخلفات.
بعض أنواع القطرس لها لون بُني ،ولكن معظها ابيض اللون ، مع بعض العلامات البنية آو السوداء على جسمه،أو على جناحيه.تعد المسافة بين طرفي جناحي القطرس الجوال وهما مفرودان أطول مسافة بين جناحي أي طائر ، حيث تبلغ ثلاثة أمتار و نصف المتر تقريباً .
و يعيش القطرس حياة طويلة جداً ، وهو احد أنواع القليلة من الطيور التي تموت بعد عمر طويل .

